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Vysvětlení zadávací dokumentace č.1 

 

Veřejná zakázka: „Stavební úpravy šaten a foyer ZŠ Dr. E. Beneše“ 

 

Dotaz č.1:  

Požadované decibely u vnějších prvků (okna a dveře) jsou nesplnitelné. Navíc u vstupních dveří se 

decibely většinou nepožadují, pokud ano, musely by být prvky v hliníku. U oken by měl být 

požadovaný útlum max. asi 44dB.Uvedených 52dB je většinou u stěn, ne u oken a dveří. 

 

Odpověď: 

Je požadováno dodržet normu ČSN 73 0532 Akustika - Ochrana proti hluku v budovách a 

posuzování akustických vlastností stavebních výrobků – Požadavky 

 
 



 2|2 

Všechny dotazované prvky byly chybně zařazeny do kategorie "stěny" (jedná se fixní okno v dělící 

stěně a prosklené vstupní stěny). Prvky měly být přiřazeny ke dveřím dle řádku 2 a jelikož se 

nejedná o prvky ústící do chráněného prostoru, mělo by stačit 27 dB. Mimo prosklené stěny ústící 

do multifunkční místnosti (prvky P3 a P4), tam je požadováno 37 dB. U školníka (prvky P1 a P2) je 

dostatečný parametr 27 dB. 

 

 

Dotaz č.2:  

Dle informace od subdodavatele na truhlářské prvky - šatny, je zvolené provedení velmi drahé. 

Také barvy nejsou standardní dle vzorníku. Je možné nacenit prvky v klasickém laminu se stand. 

provedením barev?  

 

Odpověď: 

Zadavatel požaduje takové provedení jaké je definované projektovou dokumentací. 

 

 

Dotaz č.3:  

V technické kvalifikaci ZD je požadavek na rekonstrukce budov v hodnotě jedné stavby 3,5mil.Kč. 

Můžeme použít i referenci s novostavbou? 

 

Odpověď: 

Referenci na novostavbu nelze použít, zadavatel požaduje rekonstrukci. 

 

 

Lhůta pro podání nabídek končí dne 19.2.2025 v 10.00 hodin. 

 

 

 

 

 

Ing. Jan Hrubý 

vedoucí odboru rozvoje území města, 

investic a komunálních služeb 
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